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Ανακοίνωση Τύπου

0 Υπουργός Εθν. Οικονομίας, κ. Κ. Σημίτης, δήλωσε τα έξης : —

Σύμφωνα με στοιχεία της ΕΣΥΕ που προκύπτουν από την πρώτη επεξεργασία του 

95% των δελτίων της έρευνας εργατικού δυναμικού που έγινε τον Απρίλιο - Ιού
νιο 1987, διαπιστώνεται ότι το ποσοστό της ανεργίας ως προς το εργατικό δυνα

μικό της χώρας παρέμεινε σταθερό (7,38%) σε~σχΓση~με το ποσο'στο του 1986 ~  
(επίσης 7,38%) ενώ ο αριθμός των ανέργων φέτος σημείωσε μιά μικρή μείωση σε 
σχέση με πέρυσι (από 286,9 χιλ. σε 284,7). Πρέπει να σημειωθεί ότι και το 

1986, πρώτος χρόνος εφαρμογής του σταθεροποιητικού προγράμματος, η ανεργία 

είχε μειωθεί και ως ποσοστό του εργατικού δυναμικού και σε απόλυτους αριθμούς 
σε σχέση με το 1985 (από 7,81% και 303,9 χιλ. σε 7,38% και 286,9 αντίστοιχα). 

Πρέπει, επίσης να σημειωθεί ότι τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από την Ερευνα 

Εργατικού Δυναμικού που αφορά το σύνολο των επαγγελμάτων και όχι μόνο την επι

δοτούμενη από τον ΟΑΕΔ απασχόληση, σύμφωνα με μεθοδολογία και προδιαγραφές του 
Διεθνούς Γραφείου Εργασίας, και γίνεται κάθε χρόνο σε όλες τις χώρες της 

Ευρωπαϊκής Κοινότητας.

Από τα στοιχεία αυτά προκύπτουν τα έξης :

1) 0 ισχυρισμός ότι η ανεργία στην Ελλάδα έχει φθάσει στο ύφος των 400 χιλ. 

η και περισσοτέρων ανέργων αποδεικνύεται αναληθής.

2) Η συγκράτηση της ανεργίας με την μικρή μείωσή της, αποδεικνύει εκείνο που 

επανειλλημένα έχουμε τονίσει ότι η οικονομική μας πολιτική πέραν των τεχνι
κών που χρησιμοποιεί, έχει έντονα το στίγμα της κοινωνικής προσέγγισης των 
προβλημάτων αφού απέφυγε την εύκολη για την προσπάθεια της σταθεροποίησης, 

λύση της αύξησης της ανεργίας αλλά αντίθετα βελτιώνει τα μακροοικονομικά 

μεγέθη και παράλληλα μειώνει την ανεργία.

3) Στην επιτυχή μέχρι σήμερα πορεία μείωσης του ελλείμματος του ισοζυγίου τρε- 

χουσών συναλλαγών και στη σταθερή αποκλιμάκωση του πληθωρισμού προστίθεται

η ικανοποιητική εξέλιξη της ανεργίας για να επιβεβαιωθεί ότι η χώρα μας απο

τελεί παράδειγμα εφαρμογής σταθεροποιητικής οικονομικής πολιτικής με αναμφι
σβήτητα ικανοποιητικά αποτελέσματα χωρίς αύξηση των ανέργων. Η αύξηση των 

ανέργων αποτελούσε αναπόφευκτη συνέπεια, αν όχι απαραίτητη προϋπόθεση επι

τυχίας σταθεροποιητικών προγραμμάτων σε πολλές άλλες χώρες.
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Προσωρινή επεξεργασία σ το ιχ ε ίω ν  ανεργίας 

της έρευνας Εργατικού Δυναμικού έτους 198?
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